Конспект уроку 64-65
 Тема: Складання рівнянь окисно-відновних реакцій за методом електронного балансу. Роль окисно-
             відновних процесів.
Мета: закріпити вміння складати рівняння найпростіших окисно-відновних реакцій, добирати коефіцієнти методом електронного балансу. 

Обладнання: роздатковий матеріал

Тип уроку: урок закріплення знань
Форми роботи: бесіда, прийом «Хімічна розминка», «Самоперевірка», робота в парах, сам. робота
Хід уроку:

І.  Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. 

Сьогодні ми з вами продовжуємо розв’язувати задачі.
IV.  Прийом «Хімічна розминка».

- Визначити, яка реакція є окисно-відновною:

Ca + H2O → H2 + Ca(OH)2
СаО + H2O → Ca(OH)2
- Врівняти цю реакцію методом електронного балансу, визначити процеси окиснення і відновлення, окисник і відновник.
V. Робота в парах 

Групи гетерогенні. Кожна група намагається зробити якомога більшу кількість рівнянь. Вчитель контролює роботу учнів, надає допомогу. Правильні відповіді можна перевірити прийомом «Самоперевірка».

Врівняти реакції методом електронного балансу:
Завдання. Складіть рівняння реакції, коефіцієнти підберіть методом електронного балансу:
                  Кат. t
1. KClO3   —> .                                                        11. HNO3(розведена)  +  Сu  —> .
2. Fe(OH)2  +  H2O  +  O2  —> .                              12. NH3  +  CuO  —> .

                                 t                                                                                                                         t
3. Cu(OH)2  —> .                                                     13. NaNO3  —> .                                           
                                    (Pt)                                                                                                                                t
4. NH3  +  O2  —> .                                                  14. Fe2O3  +  Mg  —> .
                           t
5. HNO3  —> .                                                         15. HNO3(конц.)  +  Zn  —> .

                                                                                                                                                             t
6. NH3  +  O2  —> .                                                 16. NH4NO3  —> .
7. HNO3(конц.)  +  Ag  —> .                                      17. H2SO4(конц.)  +  Cu  —> .                                   

8. NO2  +  O2  +  H2O  —> .                                    18. H2S  +  SO2  —> .
                                 t
9. NH4NO2  —> .                                                     19. H2SO4(конц.)  +  Na  —> .

                                                                                                                                                                        t
10. Al2S3  +  O2  —> .                                              20. Fe2O3  + CO  —> .
VІ. Самостійна робота

Врівняти рівняння методом електронного балансу, визначити процеси окиснення і відновлення, окисник і відновник.

1. H2SO4(конц.) + B → H3BO3 + SO2
2. KOH + Si + H2O → K2SiO3 + H2
3. H2S + Cl2 → S + HCl

4. HNO2 → HNO3 + NO + H2O

5. Fe + KNO3 + H2O → Fe2O3 + N2 + KOH

6. HNO3 + I2 → HIO3 + NO + H2O

7. KI + H2SO4 → I2 + SO2 + K2SO4 + H2O

8. KI + FeCl3 + H2SO4(конц.) → I2 + FeCl2 + SO2 + KCl + H2O

9. Na2S + KNO3 + H2SO4 → S + KNO2 + Na2SO4 + H2O

10. NaI + KClO3 + H2SO4 → I2 + Cl2 + K2SO4 + Na2SO4 + H2O

VІІ. Підведення підсумків уроку

VІІІ. Домашнє завдання
